

民政事务局局长北京出席文化合作论坛

民政事务局局长曾德成今日（一月十八日）在北京出席由国家文化部举办的第一届「内地与港澳文化合作论坛」，透过与三地文化界交流讨论，促进港澳与内地的文化合作。

曾德成今日上午在论坛开幕式致辞时说：「香港特别善于吸收、融合外来文化，形成自己的文化特色。我们可以预期，香港与内地加强文化交流合作，必定可以从中华繁荣发展中得益，而且可以扮演一个独特的角色，贡献自己的力量。」

这届论坛以「艺术节与城市活力」为主题，曾德成在讲话中指出，配合硬件的建设，特区政府也联同民间力量推动文化软件的发展。其中，举办大大小小的艺术节，是扶持壮大文化演艺力量、借鉴国际经验、培育观众群和发展文化品牌的有效途径。

他表示，香港全年有许多由政府与民间团体策划的不同主题的艺术节，为香港七百万市民和每年超过三千万的访港旅客提供多元的文化节目。

他说：「一连串的艺术节已成为香港这个活力城市的重要组成部分，不但为市民提供优质文化节目的选择，也为本地及新晋艺术家提供表演平台及与国际级大师交流的机会。特区政府会进一步投入资源支持艺术节活动。」

「内地与港澳文化合作论坛」旨在加强内地与港澳之间的交流，构建文化艺术合作的平台，文化部副部长赵少华为论坛开幕式的主礼嘉宾。

曾德成将于明日返港。

完

2010年1月18日（星期一）